26 2 |DPN53-50 VIS FHC, M8-35 Acier
25 1 [DPN53-51 ROULETTE PIVOT. @75 AVEL FREIN
24 1 [DPN53-52 ROULETTE PIVOT. @75 SANS FREIN
23 2 |DPN53-114 RIDEAU
22 6  |OPN53-27 scrafch
21 2 |DPN53-23 VIS VBA F Z, M2-20 C Zinguee jaune [Acier zingue
20 2 |DPN53-18 VIS RCC, M8 - 60 zinguée Acier
19 2 |OPN53-20 EROU H, M 8 INOX "NYLSTOP" INOX "A4"
18 2 |DPN53-19 RONDELLE L 8 Acier
17 2 | 71692 ROUE @ 100 MM ABS Plastique, haute resistance
16 T [DOPN53-108 EMBOUT DROIT SUPPORT TORCHON Acier
15 T [DPN53-109 TRINGLE INOX Acier inoxydable
14 T [DPN53-107 EMBOUT GAUCHE SUPPORT TORCHON Bois, Chéne
13 2 |DPN53-115 TOURILLON 98 - 40 Bois
12 L |DPN53-118 VISVBAF Z, M35 -70 [ zinguee ZINGUEE
1 8  [DPN53-117 VIS CLHC M6 - 75 Acier
10 8  [DPN53-116 INSERT M6 Acier galvanise
9 1 [DPN53-21 ENSEMBLE CHAINE + ESSE (Lg: 13 m)
8 2 | 71679 RONDELLE L6 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09
7 T [DPN53-110 ETAGERE SUPPORT BOUTEILLE GAZ
6 2 |DPN53-104 TRAVERSE BASSE LONGITUDINALE Bois, Chéne
5 1 [DPN53-106 CASIER A BOUTEILLES
b 1 [DPN53-103 MONTANT ARRIERE ASSEMBLE
\ 3 T [OPN53-102 MONTANT AVANT ASSEMBLE
/‘*““\‘ 1 T [DPN53-101 TABLE ASSEMBLEE
N° [ Qfe Référence |Indice Description Matiere
Surface: Trait. de Surface; Masse: 0,000 kg
Toute commurication, divlgaon ou reproduction, m _éme partll
doit faire I'objet d'une autorisation écrite de son proprietaire.
@ @ @ a @ @ @ @ @ Pessiné par: - dmichaud © 00/01/2018 SR 95, rue de la terraudiere
Vérifié par: le ,:ormaT e n O 79000 NIORT
Emile E@ | Pages  3/3
R T am OV RE) DPN53
Derniére Modif. le  17/11/2022




